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gr. 15 ¢cm
o
N
2, Projektowana studnia kanalizacji deszczowej z kregow
° betonowych wibroprasowanych DN-1000 mm , dennica z
|U 27,60 1,52 |118,33|119,85 L kinetg monolityczng DN-1000 wykonana jako jednolity
- 2,00 |117,85 odlew z betonu samozageszczajgcego (SCC) dojrzewajacy
o 2 w formie ,z pokrywg odcigzajgca wykonang z betonu SCC ,
('-c> z wlazem zeliwnym Dn-600 ; typ: ciezki 40 T , studnia z
o czescig osadowg h=0,5m
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Podsypka piaskowa
gr. 15 cm
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2 Projektowana studnia kanalizacji deszczowej z kregoéw
(w) g betonowych wibroprasowanych DN-1000 mm , dennica z
1 57,60 | ° 1,49 (118,46 |119,95 tkinetg monolityczng DN-1000 wykonana jako jednolity
a 212,00 (117,95 odlew z betonu samozageszczajgcego (SCC) dojrzewajacy
o w formie ,z pokrywg odciazajgca wykonang z betonu SCC,
S z wtazem zeliwnym Dn-600 ; typ: ciezki 40 T , studnia z
a czgscig osadowg h=0,5m
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gr. 15cm
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& Projektowana studnia kanalizacji deszczowej z kregow
o * betonowych wibroprasowanych DN-1000 mm , dennica z
1 87.60 1,49 118,59 120,08 tkinetg monolityczng DN-1000 wykonana jako jednolity
3 -|2,00 [118,08 A odlew z betonu samozageszczajacego (SCC) dojrzewajacy
é w formie ,z pokrywg odcigzajgca wykonang z betonu SCC ,
¢ z wtazem zeliwnym Dn-600 ; typ: ciezki 40 T, studnia z
5 czes$cig osadowg h=0,5 m
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| ISTNIEJACA KANALIZACJA A
SANITARNA ks-200 ; 117,06 ~
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Podsypka piaskowa
gr. 15 cm
i’ Projektowana studnia kanalizacji deszczowej z kregow
a betonowych wibroprasowanych DN-1000 mm , dennica z
IU 117,60 s 1,48 (118,72 (120,20 - kineta monolityczng DN-1000 wykonana jako jednolity
- | 2,00 {118,20 odlew z betonu samozageszczajacego (SCC) dojrzewajacy
- 5 w formie ,z pokrywg odcigzajgca wykonang z betonu SCC ,
:c z wtazem zeliwnym Dn-600 ; typ: ciezki 40 T , studnia z
» czescig osadowag h=0,5 m
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ISTNIEJACA KANALIZACJA A
SANITARNA ks-200 ; 117,12 =
Podsypka piaskowa
gr.15cm
2 Projektowana studnia kanalizacji deszczowej z kregdw
g betonowych wibroprasowanych DN-1000 mm , dennica z
|U 150,40] ° 1,48 (118,87 120,36 I kinetg monolityczng DN-1000 wykonana jako jednolity
- 5| 2,00 [118,36 odlew z betonu samozageszczajacego (SCC) dojrzewajacy
o 5 w formie ,z pokrywa odcigzajgca wykonang z betonu SCC,
:c z wtazem zeliwnym Dn-600 ; typ: ciezki 40 T , studnia z
> czescig osadowg h=0,5 m
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| ISTNIEJACA KANALIZACJA ~
SANITARNA ks-160 ; 117,50 e
Podsypka piaskowa
gr. 15cm
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Projektowana studnia kanalizacji deszczowej z kregow
‘i betonowych wibroprasowanych DN-1000 mm , dennica z
o kinetg monolityczng DN-1000 wykonana jako jednolity
IU 179,40 & 1,48 119,00 (120,48 - odlew z betonu samozageszczajgcego (SCC) dojrzewajgcy
© - 2,00 (118,48 w formie ,z pokrywg odcigzajaca wykonang z betonu SCC ,
(<) z wtazem zeliwnym Dn-600 ; typ: ciezki 40 T , studnia z
c czescig osadowg h=0,5m
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Podsypka piaskowa
gr. 15¢cm
o Projektowana studnia kanalizacji deszczowej z kregow
& betonowych wibroprasowanych DN-1000 mm , dennica z
O 20520 ® 1,47 119,12 [120,59 L kinetg monolityczng DN-1000 wykonana jako jednolity
Clb 5 [2,00 (118,59 odlew z betonu samozageszczajgcego (SCC) dojrzewajacy
é w formie ,z pokrywg odcigzajgca wykonang z betonu SCC
c z wiazem Zeliwnym Dn-600 ; typ: ciezki 40 T, studnia z
§ czescig osadowg h=0,5m
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3
gr. 15¢cm
Istniejgca kanalizacja A
sanitarna KS-200 ; 117,60 hd
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w
U 211,20 = 1,40 [119,17 (120,57 B Wopust uliczny DN-500 z cze¢scig osadowg
L\ 200 11857 i wpustem ulicznym zeliwnym typu:
'S ' ciezkiego 40 T
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